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PARTIE A :EVALUATION DES RESSOURCES ( 15,5 POINTS)

EXERCICE 1: (06 POINTS)

1. Résoudre dans IR les équations et inéquations suivantes : 2 x 1,5 pts
2y
2> 0;VEx+1-1<0.
2. Soit P(x) = 2x3 —x%2 —x — 3.

a) Calculer P (g) puis résoudre dans IR I’équation P(x) = 0. 1,5 pt
32 _a
b) En déduire une résolution de I'inéquation (I):% < 0. 1,5 pt

EXERCICE 2 : (06,25 POINTS)
I) Soit I’équation (E,,):(m? — 4)x? —2(m+2)x+m—1=0.
1. Résoudre cette équation pour m = 2 et puis pour m = —2. 0,5 pt
2. On considére maintenant m # 2 et pour m # —2.
a) Calculer en fonction de m, le discriminant A,,, la somme S et le produit P de (E,,).0,75 pt

b) Déterminer les valeurs de m pour que (E,,) admette deux solutions. 0,75 pt
c) Déterminer les valeurs de m pour que (E,,) admette deux solutions positives.0,75 pt
d) Résoudre alors dans IR I’équation (E,,). 1 pt

II) ABCD est un carré de coté 8 cm. M, N, P et Q sont les points de [AB] ; [BC] ;
[CD] et [AD] respectivement avec AM=BN=CP=DQ=x.
1. Calculer l'aire A(x) du carré MNPQ puis montrer que A(x) = 2(x — 4)? + 32. 1,5 pt
2. Déterminer les valeurs de x pour les quelles A(x) < 50. 1 pt

EXERCICE 3: (03,25 POINTS)
1. Résoudre dans IRXIR et en fonction des valeurs du réel m les systémes d’équations

suivants :
x+y=0 (m—-2)x—3y=m-—2
2. Résoudre dans IR X IR X IR le systéme : 1,25 pt

x+z=38
(S){y+z= 10
x+y=5
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PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES ( 04,5 POINTS)

Accompagné de ses trois garcons, Mr Essomba se
rend avec son véhicule, a sa plantation situé a 600 Km E

de son domicile. Cette plantation a la forme d’un rectangle
ABCD de longueur AB et de largeur AD. Ce jardin est
cloturé et séparé en deux par le segment [EF]. Il faut 180
metres de grillage pour entourer le jardin et faire la
séparation [EF]. L’aire de ce jardin est de 1200 m?2. Paul
l'ainé des garcons, fait remarquer que si la vitesse avait été

supérieure de 16 km/h, ils auraient mis lheure et quart D F
de moins pour arriver a la plantation.

Une fois a la plantation, Mr Essomba partage les espaces pour le défrichage : L’ainé
Paul aura le tiers de la plantation, le second Henri aura le tiers du reste et le benjamin

Pascal aura le tiers du reste aprés ses fréres. La derniére portion sera donc défrichée par
le papa lui-méme.

1. Déterminer les dimensions de la plantation de Mr Essomba. 1,5pt

2. Quelle était la vitesse moyenne du véhicule de Mr Essomba en allant a la
plantation ? 1,5pt

3. Quelle fraction de la plantation a été défrichée par Mr Essomba ? 1,5pt
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